

命定相遇 沒有終點的生命接力

感念所有大愛捐贈者，本院於3月11日辦理2025年器捐暨植樹節活動感恩追思會，邀請大愛捐贈者家屬、受贈者及醫療團隊成員參與。感謝捐贈者與家屬的無私奉獻，活動由陳金順院長代表院方感謝器官捐贈者遺愛人間的善心，醫療團隊承接家屬與患者的心願，透過移植手術將捐贈者生命力轉植於受贈者身上，重啟人生。

阿霏(化名)在家中突然倒地不起，送往醫院診斷為腦出血，意識不清、無法康復的病程發展，藥石罔效，家人知悉狀況後，希望能為阿霏在人生終點行善，同意器官捐贈，在醫療團隊協助下，阿霏成功捐贈肝臟與雙側腎臟，造福三戶家庭。每次捐贈手術後，醫療團隊都會陪同受贈者，讓捐贈者的生命力可以延續，受贈者蘇小姐感謝捐贈者家屬在失去最親愛的家人，最傷心時刻，捐出家人器官遺愛人間，讓其重獲新生，今後會更加愛生命。

本院腎臟移植團隊自2018年至今，7年內成功移植上百名腎臟，5年成功率高於90%，其中包含7例血型不相容腎臟移植手術，移植手術成功率及移植腎存活率高達100%；一個人的選擇或許難以改變世界，但可改變另一個人的全世界，希望藉此活動傳遞器官捐贈理念，期盼社會能更關注器捐議題，凝聚更多認同與支持。也邀請您共同支持器官捐贈！

